
Το Piraeus Startup Accelerator που πραγματοποιείται στο πλαίσιο του Προγράμματος 

Εταιρικής Υπευθυνότητας της Τράπεζας Πειραιώς, «Equall - Για μία Κοινωνία Ισότιμων 

Ανθρώπων», σε συνεργασία με τον Κόμβο Επιχειρηματικότητας και Καινοτομίας Point of 

Synergy, ανακοινώνει την έναρξη των αιτήσεων για το Πρόγραμμα Επιχειρηματικής 

Υποστήριξης Νεοφυών και Ερευνητικών Ομάδων στην ευρύτερη περιοχή των 

Ιωαννίνων και της Πάτρας. 

Πρόκειται για ένα ολοκληρωμένο online πρόγραμμα Επιτάχυνσης σχεδιασμένο για να 

προσφέρει στους συμμετέχοντες τα κατάλληλα εργαλεία, πόρους και καθοδήγηση, ώστε να 

εξελιχθούν και να προχωρήσουν με σιγουριά στο επόμενο στάδιο της επιχειρηματικής τους 

πορείας. 

Τι προσφέρει το πρόγραμμα: 

Οι συμμετέχοντες θα έχουν πρόσβαση σε ένα περιβάλλον υποστήριξης και καθοδήγησης, 

που περιλαμβάνει: 

  Εξειδικευμένα Workshops 

Μέσα από workshops οι συμμετέχοντες θα αποκτήσουν πρακτικές γνώσεις, στρατηγικές 

δεξιότητες και χρήσιμα εργαλεία για την εξέλιξη των ιδεών τους. 

  Mentoring από Καταξιωμένους Επιχειρηματίες & Industry Experts 

Έμπειροι μέντορες από διαφορετικούς κλάδους θα προσφέρουν στοχευμένη υποστήριξη και 

πολύτιμες επαγγελματικές συμβουλές. 

  Στρατηγική Καθοδήγηση για την Ανάπτυξη του MVP 

Οι συμμετέχοντες θα λάβουν υποστήριξη σχετικά με το σχεδιασμό, τη βελτίωση και την 

αξιοποίηση του MVP τους, καθώς και καθοδήγηση για την είσοδο στην αγορά. 

  Δικτύωση με Επενδυτές 

Το πρόγραμμα προσφέρει ευκαιρίες δικτύωσης με επενδυτές.  

  Χρηματικά Έπαθλα έως 50.000€ 

Οι ομάδες θα έχουν την ευκαιρία να διεκδικήσουν συνολικά χρηματικά έπαθλα που φτάνουν 

έως και τις 50.000€, λαμβάνοντας σημαντική ώθηση για την υλοποίηση των επιχειρηματικών 

τους πλάνων. 

Ποιοι μπορούν να συμμετάσχουν 

Το πρόγραμμα απευθύνεται σε επιχειρηματικές ομάδες από την ευρύτερη περιοχή των 

Ιωαννίνων και της Πάτρας με τα εξής χαρακτηριστικά: 

● Αποτελούνται από νέους μεταξύ 18-34 ετών (σε ποσοστό τουλάχιστον 50% της 

ομάδας), που έχουν μια καινοτόμο ιδέα και θέλουν να την εξελίξουν, 

● Έχουν πρόσφατα ιδρύσει ή σκοπεύουν να ιδρύσουν στο αμέσως επόμενο διάστημα 

νεοφυείς επιχειρήσεις (startups) και θέλουν να κάνουν το επόμενο βήμα και να 

επεκταθούν στην αγορά, βελτιώνοντας το προϊόν ή την υπηρεσία τους. 



● Διαθέτουν στη σύνθεσή τους μέλη της τοπικής Πανεπιστημιακής Κοινότητας (φοιτητές, 

μεταπτυχιακούς, διδακτορικούς κλπ), που επιθυμούν να υλοποιήσουν τις ιδέες τους 

και τις έρευνές τους μέσω της ίδρυσης εταιρείας τεχνοβλαστού (spin-off),  

 

Υποβολή Αιτήσεων 

Η περίοδος υποβολής των αιτήσεων διαρκεί μέχρι τις 6 Ιουνίου 2025.  

Η συμμετοχή είναι δωρεάν και απαιτείται εγγραφή. Κάντε την εγγραφή σας εδώ  

 

https://form.typeform.com/to/srMEqDy4

